

उद्यमियों का उद्योगों में नवाचार, रोजगार प्रदान करने के लिए सम्मान



भीलवाड़ा/ कोटा। स्वावलंबी भारत अभियान के अंतर्गत चित्तौड़ प्रांत के स्वदेशी जागरण मंच इकाई द्वारा रविवार को भीलवाड़ा में आयोजित समारोह में उद्यमी गिरीश कुमार अग्रवाल सहित 9 उद्यमियों को तिलक लगा कर, उपरना पहना कर, श्रीफल एवं सम्मान पत्र भेंट कर सम्मानित किया गया। सभी को उद्योगों में नवाचार एवं रोजगार प्रदान करने और उद्यमिता विकास के कारण यह सम्मान प्रदान किया गया।

उद्यमिता यहां की मिट्टी में- सांसद

उद्योगपतियों को सम्मानित करते हुए भीलवाड़ा सांसद सुभाष बहेडिया ने कहा की उद्यमिता भीलवाड़ा की मिट्टी में है। उद्योगपति त्रिलोक चंद्र छाबड़ा ने कहा की यदि कोई भी व्यक्ति काम करना चाहता है तो अनेक संभावनाएं है इसलिए बेरोजगारी जैसी कोई चीज होती ही नहीं है। स्वदेशी जागरण मंच के प्रांत सह संयोजक महेश चंद्र नवहाल ने कहा की भीलवाड़ा जिला माइंस, मिनरल्स एवम उद्यमिता की खान है।

समारोह में महादेव टेक्सटाइल फैसी यार्न निर्माता अनिल अग्रवाल, हरी ओम सिल्क मिल, रिजीड और नॉन रिजीड टेप निर्माता गिरीश कुमार अग्रवाल, केल्विन टैक्सवेंचर, रेडीमेड गारमेंट के संतोष शारदा, विजेता टैक्सफैब, रेडीमेड गारमेंट एवं एक्सपोर्ट के मनोज एवं अशोक डडलानी, सॉल्यूशन एंड सर्विसेज फेब्रिकेशन वर्क के वैभव सुराणा, नाकोड़ा इंफ्रास्ट्रक्चर, फेब्रिकेशन वर्क के अल्पेश सूर्या एवं सेंचुरी माइंस के उद्यमी पियूष जी बांगड़ को सम्मानित किया गया।

सभी सम्मानित उद्यमियों ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा की उन्होंने बहुत छोटे स्तर पर व्यवसाय आरंभ करके आज इस स्तर तक पहुंचे हैं तथा सदैव ही नवाचार को अपने व्यवसाय में स्थान दिया है।

इस अवसर पर अपने संबोधन में स्वदेशी जागरण मंच के क्षेत्रीय संयोजक डॉ सतीश आचार्य ने कहा कि भारत को जॉब करने वाली पीढ़ी के बजाय जॉब देने वाली पीढ़ी तैयार करनी है। सरकारी और निजी क्षेत्र में जॉब सीमित हैं परंतु व्यवसाय में असीम संभावनाएं हैं। थोड़ा साहस करने की आवश्यकता रहती है। जॉब में सीमित आर्थिक संभावनाएं है जबकि व्यवसाय में असीमित संभावनाएं है, जिससे देश बहुत तेज गति से आर्थिक विकास करेगा। उन्होंने कहा आज भारत की शक्ति विश्व में बढ़ी है उसका प्रमुख कारण नेतृत्व के अलावा भारत का तेज आर्थिक विकास भी है। यदि उद्योग व्यवसाय और बड़ी संख्या में बढ़ेंगे तो यह गति मल्टीपल होगी।

कार्यक्रम में लघु उद्योग भारती के प्रदेश सह सचिव राजकुमार मैलाना, जिला समन्वयक संजीव चिरानिया, इकाई सचिव अनूप बागड़ोदिया, अभिषेक जैन, नरेश नाहटा सहित उद्यमी उपस्थित थे।

